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İSTİKLAL MARŞI 

Okulumun bahçesinden 
Sokaklardan, evlerden 
Kalbimin ta içinden 
“Korkma!” diye seslenir 
 
Özgürüm kuşlar gibi 
Çok severim ülkemi 
Bayrağımın, marşımın  
Dünyada yoktur eşi 

Tülin Aygül ÇINAR 
(Kısaltılmıştır) 

İlk üç soruyu metne göre cevaplayalım. 

1-  İstiklâl Marşı nasıl seslenmektedir? 

A) Hey! 

B) Korkma! 

C) Merhaba! 
 

2-  Şair aşağıdakilerden hangisi gibi 

özgür olduğunu söylemektedir? 
 

A)  kuşlar 

B) atlar 

C) dünyalar 
 

3- Bu şiirin şairi kimdir? 

A) Mehmet Akif Ersoy 

B) Mustafa Kemal Atatürk 

C) Tülin Aygül Çınar 
 

4- Hangisi İstiklâl Marşı’mızın şairidir? 

A) Mustafa Kemal Atatürk 

B) Osman Zeki Üngör 

C) Mehmet Akif Ersoy 
 

 

 

5-  Hangi kelime bir heceli değildir? 

A) ayak    B) baş  C) göz 
 

6- Aşağıdaki harflerden hangisi 

alfabemizde diğerlerinden önce gelir? 

A) s        B) v    C) e 
 

 

 

 

7- Yukarıdaki olayları oluş sırasına 

dizdiğimizde hangi şeklin olduğu satır 

ilk sırada yer alır? 

A)          B)        C)   
 

8- Aşağıdaki öğrencilerden hangisi zıt 

anlamlı kelimeleri hatalı eşleştirmiştir? 

A)  çirkin- iyi 

B)  var- yok 

C)   doğru- yanlış 

 

9- Ayşe’nin 9 kalemi vardı. 5 kalem de 

babası verdi. Ayşe’nin kaç kalemi 

oldu?  

A)  4      B) 14     C) 15 

 

 Formamı giyip okula gittim. 
 Kahvaltıda yumurta yedim. 
 Sabah erken uyandım. 

Haftalık 

Değemlendimme - 4  

 

Ad, soyad: 

………………………………………

………………………………………

………………………………………. 

 

 



10- Aşağıdakilerden hangisi 50 

kuruştur? 

 

A)     B)  
 

             C)  

11- 13     5 = 8  Yandaki işlemde 

boşluğa hangi işaret gelmelidir? 

 

A)   B)   C)  
 

 

Funda 12- 5 işlemini zihinden  
yapmıştır. 

12- Aşağıdakilerden hangisi Funda’nın 

bulduğu cevaptır? 

A) 17       B) 7     C) 8 
 

13-  Deniz 9 yaşındadır. Deniz 8 yıl 

sonra kaç yaşında olur? 

A) 1        B) 18     C) 17 

 

14- Aşağıdaki işlemlerden hangisinin 

sonucu yanlış bulunmuştur? 
 

A) 11 + 5= 16 

B) 12 - 3= 9 

C) 10 + 1 = 9 

 

 

15- Yukarıdaki eşya neyi ifade 

etmektedir? 

A) Kaygan zemin 

B) Tuvalet 

C) Güvenli alan 

 
 

 
16- Yukarıdaki görsele göre dedesi 

Ela’ya ne diyor olabilir? 
 

A) Temizlik malzemeleri ile 

oynamamalısın. 

B) Kabini görmeden asansöre 

binmemelisin. 

C) Elektrik prizleri ve kabloları ile 

oynamak tehlikelidir. 

 

 
17- Cem ve Kerem iletişim aracını 

doğru kullanmamaktadır. İki kardeşin 

yaptığı hata nedir? 
 

A) Televizyonu yakından izlemek 

B) Sürekli bilgisayarla oynamak 

C) Yüksek sesle müzik dinlemek 

 

EKSİ 


